ANANTY=H EGAPMOIQN 2E NPOIrPAMMATIZTIKO
NMEPIBAAAON
TEXNOAOIIKHZ KATEYOYNZHZ
(KYKAOY NAHPO®OPIKHZ KAI YIMHPEZIQN)

AMANTHZEIZ
OEMA 10
A.1.5 2.3 3.A 4.3 5. A
B. &,
a,y

r. 1. AAnBGng 2. AAnBAg 3. WeudAg 4. Yeudng
A. 1.3 2. kapia 3.1 4. 4

E. XxoAik6 BiAio geA. 191

2T. XxoAIkO BIAio oeA. 208, 209

OEMA 20
A B Lmin Lmax min Max
2 5 2 5 2 5
15 -1 -1 15 -1 15
32 14 14 32 -1 32

D =-32

©OEMA 30

AAy6p1BpOG_Tayxudpoueia

Epgpavioe ‘Awoe Bdpog’

AiGBaoce B

Epopavice ‘Awoce TTpoOpPICPO’

AiaBaoce I

Av B >=0 ka1 B<=500 kal N="EX’ 16T1¢
E< B*2

TéNogav

Av B >=0 ka1 B<=500 kaiI MN="EZ’ 16T1¢
E< B*4,8

TéNogav

Av B >500 ka1 B<=1000 ka1 MN="EX’ 1671¢
E< B*3,5

TéNogav

Av B >500 ka1 B<=1000 ka1 NM="EZ’ 1671¢
E< B*7,2

TéNogav

Av B >1000 ka1 M="EZ’ 16T¢



E< B*4,6

TéNogav
Av B >1000 ka1 NM="E=" 1671¢
E< B*11,5
TéNogav
EkTuTTwoe ‘E€oda amooToAAg = * E

TéENOG_Tayudpopueia

OEMA 40

AAy6p1BpoG_oAuptiada
MNa |l amd 1 yéxpr 500
AirdBaoce ONJI]
TéNog emavadAnwng
MNa l amd 1 yéxpr 500
MNa J amo 1 yéxpr 3
AiaBaoe BJl,J]
TéNog emavadAnwng
TéENoOG eTTavaAnyng
MNa l amd 1 yéxpr 500
SUM <« 0
MNa J amo 1 yéxpr 3
SUM + SUM + BJl,J]
TéNog emavadAnwng
MOI[I] € SUM/3
TéENOG eTTavaAnyng

MNa |l amd 2 yéxpr 500
Ma j amd 500 péxpr | ye BApa -1
Av MO[J-1] < MO [J] T16T¢
Temp € MO[J-1]
MO[J-1] € MO[J]
MOJ[J] € Temp
Temp2 < ON [J-1]
ON[J-1] € ON[J]
ON [J] € Temp2
AANIWG av MOJ[J-1] = MOJ[J] 16T1¢
Av ON [J-1]>ON [J] 167¢
Temp2 € ON [J-1]
ON[J-1] € ON[J]
ON [J] € Temp2
TéNog av
TéNogav
TéENoOG eTTavaAnyng
TéNog emavadAnwng



MNa l amd 1 péxpr 500
Exktommwoe MO [I], ONJI]
TéENOG eTTavaAnyng

P<O
MNa | amd 1 yéxpr 500
Av MOJI] = MO[500] 16T1¢
P&P+1
TéNog av
TéNog emavadAnwng
Exktomwoe P
TéNog_OAupTIdda



